



Diplomám témája egy látogatóközpont, mely a Bükk Nemzeti Park keleti részén elhelyezkedő Szűnyelgyben fekszik. Itt található Magyarország egyik legkisebb méretű turisztikai helyszíne. A látogatóközpont feladata, a völgy múltját valamint a természeti értékek komoly vonzerővel hatnak a kikapcsolódni völgyokra, Barlangrendszerek, túraútványok, függőkert és számos múzeum található itt.

A völgy a múltjához kapcsolódó vaskultúra hagyományait is őrizi, mely nélkül létrejötte sem valószínű volna meg. Ebben legnagyobb érdeme az osztrák származású Fazola Henriknek van, aki felfedezte a völgyben rejlő értékeket, és alapított nagyvonalú a XVIII. század második felében.

A látogatóközpont a völgy történelmébe és adottságába igyekszik bevezetni a látogatókat. A benne foglalt funkciók és kiállítások azt a célt szolgálják, hogy maximálisan kielégítsék az ide látogatók elvárásait.

Telepítéskor egy, a Szűnyelgyi bejárati útnál elhelyezkedő, meglévő telekre eseti a választásom, mely Diósgyőri elhagyva Alsóhárom szomszédságában áll.

A felek megközelítése a Vadász János útról lehetséges, mely a völgyön vezet végig egészen Lillafüredig. Eről az útról történik a gépkocsis, illetve az autóbusszus megközelítés. Ezen kívül egyéb közlekedési eszközök is rendelkezésre állnak a látogatóközpont megközelítésére. A Lillafüredi Állami Erdei Vasúti pályája halad el a telektől délre, melyről egy átloms kiakikálással

környen elérhetővé válik a terület. Ezen kívül kerékpártól és fűző túraútvonal is áthalad a közepben. A felek északi peremén elhaladó Szűnyelgyi-patak adottságként lett kezelve a koncepció megalkotásakor.

Az épület funkcióinak megtervezésével és kialakításával egy kutaás előzte meg. Egy nagyobb, országos turisztikai elméleti felhasznosítása, statisztikák kiértékelése után fókuszáltam a helyi környezeti adottságokra. Az ide látogató emberek szokásának és igényeinek vizsgálata is rendkívül fontos szempont volt. Ezeknek következménye egy olyan koncepció felállításra, amely igyekszik ezen csoportok igényeinek maximális kielégítésére. A csőleborát jelleg megléte kifejezetten fontos egy ilyen intézmény kialakítása során.

Az építeletem formálását tekintve a szigorú szerkesztettség és egy környezet érzete jelenik meg. Egy komplexumon végighaladó 3 rézástól álló eliebegteletti felőrendszer alatt elhelyeztettem kubusok alkotják az épületrészletet, melyeket egy övezetfolyó köt össze. A keleti oldalán elhelyezkedő nyitott érkezési zóna nyugati irányba haladva zártabbá válik, ám igyekszik megtartani a pavilonyszerűséget.

Az komplexum előtti tér kezelésére egy tereplépcsős rendszerrel alakítottam ki, ahol egy rendezvénytér is helyet kap. Az épület mögötti tér pedig egy gabon tárolórendszer kialakításával jött létre, aminek vonalvezetése alkalmazkodik a terepvonalvokhoz, lehetővé téve az egyes funkciójú zónák szegregálását.

